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Μητρόπολη Φθιώτιδος: Εορτασμός Οσίου 
Βησσαρίωνα στη Λαμία
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Με την μετακομιδή του Ιερού Σκηνώματος τις βραδινές ώρες της 18ης Ιανουαρίου 
στην Ιερά Μονή Αγάθωνος, ξεκίνησαν οι εορτασμοί για τον Όσιο Βησσαρίωνα.
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Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών παραχώρησε σήμερα το πρωί συνέντευξη 
Τύπου για τις λατρευτικές εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στη Λαμία με 
αφορμή τον πρώτο εορτασμό του Οσίου μετά την Αγιοκατάταξή του από την Αγία 
και Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Παράλληλα με τις λειτουργικές υποχρεώσεις ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, 
συνέχισε τις ποιμαντικές επισκέψεις σε Ιερές Μονές, σε Σχολεία και σε 
μεμονωμένα πρόσωπα.

Ο κ. Συμεών βρέθηκε στην Ιερά Μονή Παναγίας Γαυριώτισσας Δαδίου, στο 3ο 
Δημοτικό Σχολείο της πόλεως Λαμίας, προκειμένου να ευλογήσει την 
αγιοβασιλόπιτα και να ευχηθεί στους εκπαιδευτικούς, στα παιδιά και στους γονείς 
καλή χρονιά με πρόοδο, υγεία και ευλογία.

Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε σε όλα τα παιδιά και πρόσκληση συμμετοχής τους 
στον εορτασμό του Οσίου Βησσαρίωνος, το προσεχές τριήμερο 20, 21 και 22 
Ιανουαρίου προσφέροντάς τους το εικονάκι του Οσίου Βησσαρίωνος του 



Αγαθωνίτου.

Αναλυτικά το πρόγραμμα του πρώτου εορτασμού

Παρασκευή 20 Ιανουαρίου 2023

12:00 μ.μ.: Άφιξη του Ιερού Σκηνώματος του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου 
στην πλατεία Πάρκου Λαμίας. Πάνδημη υποδοχή υπό των Αγίων Αρχιερέων, 
σύσσωμου του Ιερού Κλήρου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, των πολιτικών, 
στρατιωτικών, εκπαιδευτικών Αρχών, μαθητών και μαθητριών, μελών συλλόγων 
και φορέων.

Λιτάνευση του Ιερού Σκηνώματος εκ της πλατείας Πάρκου στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας.

13:00 μ.μ.: Πανηγυρική Πολυαρχιερατική Δοξολογία, ενώπιον του Ιερού 
Σκηνώματος, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας.

15:00 μ.μ.: Ιερά Παράκληση του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, στην οποία 
θα ψάλουν χοροί Μοναζουσών από τις Ιερές Μονές της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος.

17:00 μ.μ.: Ιερά Παράκληση του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, στην οποία 
θα ψάλουν γυναικείοι χοροί του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος 
«Γερμανός ο Μελωδός».

19:00 μ.μ.: Ιερά Παράκληση του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, στην οποία 
θα ψάλουν χοροί μαθητών του Εκκλησιαστικού Σχολείου Λαμίας.

21:00 μ.μ.: Ιερά Πολυαρχιερατική Παννυχίδα, όπου θα ψαλούν τα Εγκώμια του 
Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου ενώπιον του Ιερού Σκηνώματος.

Σάββατο 21 Ιανουαρίου 2023

07:00 π.μ.: Θεία Λειτουργία στο Ιερό Παρεκκλήσιο Οσίου Στυλιανού του 
Παφλαγόνος στην Εκκλησιαστική Σχολή Λαμίας, υπό Πρεσβυτέρων, αποφοίτων 
της Σχολής.

10:00 π.μ.: Παρουσίαση των Πρακτικών της 1ης Πανελλήνιας Ημερίδας Ιστορίας 
και Αρχειονομίας της εν Ελλάδι Δευτεροβάθμιας Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης, η 
οποία διεξήχθη στις 26 Νοεμβρίου 2016 στη Λαμία.

12:00 μ.μ.: Τελετή Ονοματοδοσίας του Σχολείου σε Γενικό Εκκλησιαστικό Λύκειο – 
Γυμνάσιο Λαμίας “Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης”, από τον Μακαριώτατο 



Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο Β΄.

18:00 μ.μ.: Μέγας Αρχιεπισκοπικός και Πολυαρχιερατικός Εσπερινός στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, ενώπιον του Ιερού 
Σκηνώματος του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, χοροστατούντος του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β΄.

Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2023

07:00 π.μ.: Όρθρος και Αρχιεπισκοπικό και Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο, 
προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου Β΄, στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αγάθωνος.
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